LING JIN XIN SHENG

(陪伴我成任的动画品。......)

看动画片的时光总是那么美好,我们的成长离不开动画片。对你影响最大,陪伴你长大的动画片是哪一部呢?

主持人 曹莹

静安区三泉路小学 二(1)中队 张曦:《黑猫警长》、《超级飞侠》、《葫芦娃》、《阿凡提的故事》、《海绵宝宝》、《马丁的早晨》……这么多的动画片伴随我成长,陪我度过了很多开心的时光。其中我最喜欢的当然是《黑猫警长》!我喜欢黑猫警长的帅气、正直、聪明、勇敢和友善。

动画片每一集都讲了一个科普小知识,还教会我很多做人的道理,例如有一集:大象、野猪和河马需要红土里的营养,但是又不愿意自己去挖,就去偷小猴子家的吃。破案后,黑猫警长罚大象、河马和野猪替小猴子挖三天的红土。这个故事告诉我,不能好吃懒做,不能做损人利己的坏事,要做一个正直的好孩子,通过自己的劳动得到收获!

徐汇区徐浦小学 五(1)中队 杜秉宸:从小到大,我看过很多动画片,大头儿子小头爸爸,黑猫警长,喜洋洋,但最喜欢的还是《熊出没》,影片十分搞笑,光头强和熊大熊二展开了"你砍树"我抓你的疯狂"你逃我追",而在关键时刻,总会不计前嫌合作克服困难。看过后我懂得爱护树木,注意环保,向熊大熊二学习



徐汇区徐浦小学 五(3)中队 黄嘉

琦:陪伴我成长的一部动画片是《熊出没》。好诈狡猾的光头强是一个伐木队的小老板,他带着老板的重托来到风景优美的东北原始森林里采伐原木,却不料平静的森林中原来隐藏着两个可怕的对手——森林的主人熊兄弟!看着森林被毁,熊兄弟决定要保护森林,保护家园,驱逐所有的破坏者!但是奸诈狡猾的光头强可没那么容易就离开。于是,一场旷日持久的家园保卫战开始了……

静安区阳曲路小学 五(1)中队 盛佳颖:在我成长的过程中,印象最深的动画片莫过于《熊出没》了。在观看的过程中,我懂得了一些道理:自然环境是要靠大家来爱护的、人与动物应该和谐相处,其中让我最难忘的还是片中光头强说的一句话:"等我攒够了钱,我也要和熊大它们一起保护这片美丽的森林。"这句话告诉我一个道理:人的内心都有两面性,是要有人去引导他善的一面,抑制他恶的一面。

上海市教科院实验小学 四(3)中队 俞青竹: 我最喜欢《葫芦兄弟》。我小时候看了一遍又一遍。葫芦兄弟一共有7个,有的力大无比,有的是顺风耳,有的是千里眼,有的能喷火,有的能喷水,有的能隐身,总之个个都是身怀绝技。他们在爷爷的关爱下长大,互相帮助,也很善良。七娃被妖精抓走了,敌友不分,爷爷为了让七娃回归葫芦被妖精抓走了,敌友不分,爷爷为了让七娃回归葫芦兄弟,牺牲了自己,终于使他们团结一心,一致对抗妖精。我很钦佩葫芦兄弟的勇敢,羡慕他们的兄弟情。小时候看动画片的时候还一直在想,我要是也有个哥哥就好了。

浦东新区昌邑小学 四(3)中队 周谭佑 祺: 我最喜欢的动画片就是《哆啦A梦》,它 讲述了一个男孩子——大雄与一个机器人 讲述了一个男孩子——大雄与一个机器人 的故事。哆啦A梦的百宝袋里应有尽有,任意 门,缩小灯……每当我在学习上遇到 因难和挫折时,哆啦A梦 就会激励我勇往直





莘庄镇小学 四(9)中队 严歆彧:对我影响最大、伴我长大的动画片是《大耳朵图图》。

这部动画片,通过一个个益智小故事,讲述了图图和小伙伴的成长。记得我很小的时候就开始看了,就是这部动画片伴随着我从年幼无知成长为现在一个优秀的四年级学生了。